

娛樂

Ta Kung Entertainment

▶五月天與日本組合Flumpool合唱，阿信(右)還唱日文歌



▲五月天紅館尾場演出，三次安哥超時完騷



▲糖兄妹擔任五月天演唱會的暖場嘉賓

五月天尾場超時罰款數萬

阿信承諾明年來港慶十周年



七場五月天「Just Rock It!!!無限想像版」香港站演唱會前晚圓滿結束，一如以往五月天的演唱會，歌迷由開騷企到散場，整晚氣氛熱烈。明年是五月天在港舉行演唱會十周年的日子，主音阿信透露原本想休息一年，因為沒有新歌，但還是決定明年來港跟歌迷度過十周年這個日子，更約定大家明年再見。

冠佑遊香港被叫靚仔

前晚是最後一場，五月天三度安哥，最後唱到十一時五十分才結束，結果因為超時被罰款數萬元。今次五月天留

港的日子較長，他們都有機會遊覽香港，前晚在演唱會上跟歌迷分享。其中冠佑就透露之前去過一間餐廳，侍應姐姐見到他便叫他「靚仔」，令他充滿力量。今次他決定再去，叫六碟菜就分開六次叫，目的就是要聽六次靚仔，結果被其他成員笑他是「人渣」，又指他不要臉。但全場歌迷就不停叫他靚仔，令冠佑十分開心。

今次演唱會，主音阿信除了唱廣東歌，又請來日本組合Flumpool合唱，更唱了日文歌《Do You Ever Shine》。阿信前晚亦向歌迷透露明年會再來港舉行演唱會，他說：「原本五月天今年想休息一下，因為又沒有新歌，沒新東西

會感動不到人，不過，二〇一五年是我們在香港開騷的十周年，我們會原班人馬再來的，我們下年見！」歌迷立即報以熱烈歡呼聲。

五子完騷後接受訪問，對於今次唱了廣東歌、日文歌，阿信坦言是一項挑戰，他跟石頭、怪獸都努力學日文。今次五月天請了糖兄妹擔任開騷前的暖場嘉賓，阿信指香港給了五月天很多的愛，所以也希望把這個愛和舞台跟本地樂隊分享。而怪獸前晚頸上貼上膠布，問到他是否受傷？他表示沒有事，只是保養，因為戴着結他會有點不舒服。

八月出席耀榮紀念騷

五月天又透露八月底會再來港，出席張耀榮的紀念演唱會。五月天表示耀榮叔一直很和藹，有時在台下會笑住看他們的演出，現在好像失去了一個重要的人。他們相信今次演唱會會留下很多回憶，對他們來說是很重要的一部分，因為沒有了對方，他們也沒機會在紅館開騷。五月天第一次紅館演出也是耀榮叔幫他們爭取的。提到今年演唱會有門券炒賣，有歌迷排隊買飛時更被恐嚇，五月天都知道歌迷好辛苦，但也沒有太多方式去改變，惟有請公司研究一下。

阿叻指無線請硬克勤阿倫

陳百祥（阿叻）昨日出席「善寧會晚晴論壇」活動，他表示自己對生老病死早有一套看法，畢竟自己已二十五歲零萬多日，覺得最重要是令人開心及解開人，有些比他年輕的人已不在了，但他還很硬命。阿叻早前爆無線請李克勤一家大細到巴西看世界杯，克勤立即澄清自己是自費的。阿叻昨日說：「我得一個老婆，又沒有阿二、小三；其實無線一定請硬我、克勤和阿倫（譚詠麟）！」但他仍不放過克勤，笑指對方開演唱會有錢賺，又家住半山

，相反他就住深水埗。而阿倫的錢又花不盡，兒子又有「12A」的好成績，所以今次無線都請他，更是坐最好的包廂，而身邊朋友都送了二十幾張飛給他，任他看那一場。

提到彭順背妻李心潔「偷食」事件，叻哥表示他們已發表了聯合聲明，他笑說：「丈夫丈夫，離開一丈遠就不是夫！有誰不想要幾個老婆？但我信這個制度，得一個而已。」他又指自己夠定力，為黃杏秀真的犧牲很多。

欣宜吉隆坡慶生巧遇校長



▲欣宜(右)在吉隆坡慶生遇

上校長譚詠麟



莊思敏(右)

為在吉隆坡拍片的欣宜慶生

鄭欣宜（欣宜）最近身在吉隆坡拍攝電影《辣警霸王花》，六月中才會返港。而前天是她二十七歲生日，當日她要在工作中度過，今年亦是首個生日不在香港，所以沒有刻意想怎樣慶祝。原本她以為會寂寞過生日，但估不到好友和經理人、公司同事，特別飛去當地陪她慶生，令她驚喜又開心。

雖然老闆蕭定一沒有來，但都專程找人越洋送上禮物給她。而同公司的姐莊思敏（Jacquelin）亦身在吉隆坡拍攝此片，故特別相約公司同事跟欣宜齊食飯慶祝。巧合地當晚在食飯的地方遇上校長譚詠麟和歌手顧芮寧，因校長跟李克勤在當地舉行「左麟右李」演唱會，綵排便跟工作人員食宵夜。

望跟新公司合作愉快

校長向有壽星女欣宜送上祝福，欣宜亦祝校長「good show」，她笑說：「好開心呀！有咁多人陪我，又遇見校長，本來比較寂寞的生日，後來過得很熱鬧，多謝大家咁愛錫我。」提到生日願望，她希望可以同新公司同事和老闆合作愉快，以及新片可以順利拍攝完成，因為戲中有不少危險動作。



張玉珊自言拍泳裝照辛苦

張玉珊昨日出席吳綺莉主持的電台節目，接受對方訪問。張玉珊本身是美容纖體公司老闆，被問到會否怕衰老？她坦言不怕，因為人始終會老，都要去面對。她反而覺得女仔不應怕老，反而怕沒有料。早前她更以自己做生招牌，為公司拍了一輯泳裝照，更擺出S型甫士。她坦言拍攝時都好辛苦，拍完後更要立即去按摩，她終於明白當年袁詠儀幫她拍廣告時，說想將錢回給她也不想拍，這次有人幫對方報仇了。

跟欣宜合約早已完結

最近欣宜翻漲，體重回升至一百八十磅。有指張玉珊要擱置與欣宜的代理人計劃，她表示與欣宜的合約其實已經完了，她一直都視欣宜如妹妹一樣，她不會向對方追討任何賠償。她指一個人喜歡吃東西，但要節食減肥是好慘的，這點她絕對明白。她覺得欣宜保持開心形象賣靚聲都很好，若有一天欣宜想再減肥，她都無任歡迎。

EXO來港300歌迷瘋狂接機

韓國組合EXO將於今、明兩晚於亞洲博覽館舉行演唱會，昨午EXO來港。雖然天氣炎熱，但無損歌迷的熱情，有歌迷一早就到機場霸位等候，希望見到偶像一面。現場聚集了接近三百人，有些歌迷早有準備，帶備紙扇及退熱貼降溫，更有人帶備摺椅。

現場有近三十名保安在場嚴陣以待，也有警察協助維持秩序。中午十二時多，EXO在韓籍保安包圍下現身，步出機場大堂，現場立即尖叫聲震天。成員們都十分友善，見到歌迷都不斷揮手。各成員之後就分別乘坐五架保姆車到酒店。不過，EXO的歌迷似乎就欠缺公德心，離開機場後，現場剩下大堆垃圾。

▶EXO成員步出機場，歌迷尖叫聲震天



▲近三百名歌迷到機場等候EXO出現



黃百鳴送歌太太賀44結婚周年

五月三十日是黃百鳴與太太結婚四十四周年紀念日，黃百鳴當日要赴重慶工作，難得黃太太不介意，更陪同老公一同前往重慶。談及維繫四十四年的婚姻，他指大家要互相信任。提到娛樂圈一向多誘惑，而且他更是電影公司老闆，如何力抗外來的誘惑時，他笑說：「其實每一個行業都有不同的誘惑，最重要是自己怎樣去面對。」說到二人最難忘時刻，他坦言當年得知太太患上癌症，真的很難受，最難忘是與她一起抗癌，幸好一切已經過去。

在結婚四十四周年紀念日那天，適逢黃百鳴與盛君要往重慶工作，於晚會當中獻唱，他憑歌寄意，以歌聲送給台下的太太。而盛君則唱出《I Believe》和《愛我》，她表示老闆和太太非常恩愛，令她十分羨慕。黃太太也不介意老公要工作，因為早已習慣老公經常周圍飛，她亦樂於跟着他。

透露發展戲院業務

今次重慶之行，黃百鳴希望在內地發展戲院業務，重慶地方較大外，亦看準當地是中國未來的發展重點城市之一。他說：「今年我們已經會在香港有第一間戲院，所以都想睇可否也在內地發展戲院業務而已。」而天馬電影早前已透露會投資十億港元，與美國片商合作拍攝一部科幻西片，他透露除了即將上映的《Z風暴》外，更會陸續製作更多高質素電影，當中包括吳千語主演的愛情小品《王家欣》、甄子丹主演的《葉問3》等。



▲黃百鳴（左）與太太到重慶慶祝結婚四十四周年

▶黃百鳴憑歌寄意，唱歌送給太太

◆◆◆◆◆